

平成 28 年 11 月 2 日  
厚生労働省政策統括官付参事官付  
社会統計室

平成 26 年社会医療診療行為別調査の誤りについて

標記について、以下における表の診療行為名に誤りがあったため、訂正いたしました。

- ・上巻 歯科診療 第 3 表、閲覧表 1 ～ 4 表

【各表共通】

(訂正前)

表側

初期う蝕小窩裂溝填塞処置 50/100 加算

(訂正後)

表側

初期う蝕早期充填処置 50/100 加算